
 ATA DA SEISCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES  

Aos oito dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte quatro, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, ausente o Vereador Osvair Alves da Silva, realizou-se a 

Seiscentésima Octogésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom 

Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e 

colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Ofício n° 

01/2024 o qual indica o Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva como Líder de Bancada 

do PSB, Ofício n° 01/2024 que indica a Vereadora Rita de Cássia Rembowski como 

Líder de Bancada do PTB, Ofício n° 01/2024 o qual indica o Vereador Cristiano José 

Studzinski como Líder de Bancada do PT e o Ofício 01/2024 que indica o Vereador 

Celso Roberto Jeske como Líder da Bancada do PSDB. Seguindo, foi lido o Ofício n° 

13/2024 o qual indica o Vereador Samir Saded Din de Souza como Líder de Governo 

para o ano de dois mil e vinte e quatro. Prosseguindo, foi realizada a eleição para a 

Comissão Permanente de Pareceres para o ano Legislativo de 2024, que ficou 

composta pelo Vereador Cristiano José Studzinski como Presidente, Vereador Celso 

Roberto Jeske como Secretário e o Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva como 

Membro. Ato contínuo foi indicada a Comissão de Orçamento e Finanças, que terá o 

Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva como Presidente, Vereador Celso Roberto Jeske 

como Secretário, Vereador Cristiano José Studzinski como Membro e o Vereador Filipe 

Torres Guimarães como segundo Membro. Prosseguindo, os vereadores abriram mão 

dos prazos dos Projetos de Lei do Executivo n° 01/2024 e n° 02/2024, os quais foram 

lidos, discutidos, votados e aprovado por unanimidade. Prosseguindo foi realizada a 

discussão e votação do Projeto de Lei do Executivo n° 75/2023 o qual foi aprovado por 

unanimidade. Seguindo, foi realizada a leitura dos Projetos de Lei do Executivo n° 

03/2024 e n° 04/2024 os quais cumprem os prazos regimentais na Casa. Em seguida, 

foi realizada a leitura dos Projetos de Lei do Legislativo n° 01/2024 o qual cumpre os 

prazos regimentais da Casa. Dando continuidade, foi réalizada a leitura da Indicação n° 

01/2024 e dos Pedidos de Providências n° 01/2024, n° 02/2024, n° 03/2024, n° 

04/2024, n° 05/2024 e n° 06/2024, todos de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, 

os quais foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Continuando, a 

Vereadora Ana Claudia Lesnik solicitou a retirada do Pedido de Providências n° 

16/2024. Dando seguimento, foi realizada a leitura dos Pedidos de Providências n° 

07/2024, n° 08/2024, n° 09/2024 e n° 10/2024, todos de autoria do Vereador Ivo 

Sidinei Lacerda da Silva, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Prosseguindo, foram lidos os Pedidos de Providências n° 11/2024, n° 

12/2024 e n° 13/2024, todos de autoria do Vereador Celso Roberto Jeske, os quais 

foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Ato contínuo, foram lidos os 

Pedidos de Providências n° 14/2024 e n° 15/2024, de autoria conjunta dos Vereadores 

Ana Claudia Lesnik e Celso Roberto Jeske os quais foram discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou-se o Grande 



Expediente: Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou parabenizando o novo 

Presidente e saudando os colegas e aos ouvintes. Falou sobre seu mandato como 

vereador durante estes três anos e falou também sobre a situação precária das 

estradas do município. Prosseguindo, falou sobre a implantação de um posto de 

bombeiros e os prejuízos causados pelos incêndios nas estufas de fumo dos 

agricultores. Falou também sobre as respostas dos Pedidos de Informações solicitados 

ao Executivo. Finalizando, desejou um feliz dois mil e vinte quatro e falou que irá 

continuar trazendo Emendas Parlamentares ao município. Vereador Pabllo Cesar 

Freitas Campelo: Iniciou saudando aos colegas e ao público que acompanha. Falou 

sobre o péssimo estado de conservação das estradas do interior e sobre os prejuízos 

dos agricultores diante das faltas de energia elétrica que estão ocorrendo no interior. 

Finalizando, desejou a todos um feliz dois mil e vinte e quatro a toda população. 

Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou saudando o Presidente, colegas e o 

público que acompanha. Falou sobre a precária situação das entradas de propriedades 

e estradas do município. Continuando, falou sobre a demora dos serviços prestados 

pela Secretaria de Agricultura. Finalizando, desejou uma boa noite a todos. Vereadora 

Ana Claudia Lesnik: Inicio parabenizando o novo presidente e saudando os colegas e o 

público presente. Falou sobre a situação precária das estradas de varias regiões do 

município e falou sobre a necessidade de um Posto de Bombeiros voluntários em Dom 

Feliciano. Falou também sobre a falta de apoio ao comércio local por parte do 

Executivo e sobre a demora na realização de serviços por parte de Secretaria de 

Agricultura. Prosseguindo, falou sobre a atual situação das pontes e bueiros do 

município. Finalizando, desejou uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de vinte e 

dois de janeiro de dois mil e vinte e quatro às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após 

lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO 

VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, OITO DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 
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